



Klub slovenských turistov MANÍN

Považská Teplá

Vás pozýva na

Odomykanie Manínskej úžiny - hviezdicové stretnutie na symbolickom cintoríne

TERMÍN: nedeľa 25.03.2018

Účastníci si môžu vybrať dve verzie účasti na akcii:

1. Individuálna turistika okolím Manínskej úžiny, Kostoleckej tiesňavy, Veľkého Manína a podobne. S tým, že sa stretneme:

o 13.00 h v Manínskej úžine na symbolickom cintoríne

2. Turistika so sprievodcom z našich radov. Po telefonickom dohovore (0908 404 591, 0911 236 238) Vám zabezpečíme sprievodcu pre väčšie či menšie skupiny turistov. Prevedieme Vás okolím Manínskej úžiny s tým, že si môžete vybrať, čo by ste chceli vidieť. Na výber sú napríklad tieto trasy:

Pov. Teplá – Manínek – Drieňovka (s pekným výhľadom do Kostoleckej tiesňavy) – **symbolický cintorín**

Pov. Teplá – Veľký Manín (s vyhlídkami, Okom a Partizánskou jaskyňou) – **symbolický cintorín**

Pov. Teplá – Kostolecká tiesňava – **symbolický cintorín**

Odchod z Kultúrneho domu v Považskej Teplej najneskôr o 7.30 h, aby sme stihli slávnostné Odomknutie Manínskej úžiny o 13.00 h na symbolickom cintoríne.

Cieľ: pri nových klubových priestoroch klubu pri Manínskej úžine, uzávierka cieľa o 14.30 h. V cieľi možnosť zakúpenia odznaku a účastníckeho listu.

Účastníci: členovia KST, KČT, TOM a ostatní turistickí nadšenci.

Stravovanie: z vlastných zásob, po trase sú pohostinské zariadenia.

Príchod do Pov. Teplej: z autobusovej stanice Považská Bystrica, autobusom MHD č. 5, SAD linkou smer Bytča, Vrchteplá, SAD linkou z Bytče smer Pov. Teplá, osobným vlakom zo železničnej stanice Pov. Bystrica, osobným vlakom zo železničnej stanice Žilina.

Odchod: autobusmi MHD, SAD a vlakom z Považskej Teplej.

Nezabudnite: dodržiavať pokyny usporiadateľov, chodiť len po vyznačených turistických chodníkoch a ceste, neskracovať trasu, dodržiavať čistotu a neodhadzovať odpadky. Poistenie účastníkov organizátor nezabezpečuje.

Za rešpektovanie týchto bodov ďakujú a na skoré stretnutie s Vami sa tešia organizátori.

Klub slovenských turistov Manín
Považská Teplá